

广汕铁路惠城南站综合交通枢纽配套项目（金山大道南段及宏兴路）建设监管协议

甲方：惠州市港口航空铁路事务中心
乙方：（南部新城9-03地块竞得方，即投资建设方）

乙方于     年     月     日通过惠州市公共资源交易中心网上挂牌交易系统，竞得南部新城9-03地块建设用地使用权（以下简称“经营用地”），须按照挂牌文件要求出资建设广汕铁路惠城南站综合交通枢纽配套项目（金山大道南段及宏兴路）（以下简称“配建工程”）并无偿移交相关部门。以上配建工程的建设属于获取经营用地的必要条件，配建工程的建设费用一并纳入经营用地开发建设的成本。
甲乙双方在自愿、平等、公平及诚实信用的基础上，根据《中华人民共和国民法典》等法律法规的规定，就配建工程的相关内容达成一致意见，签订本协议。
[bookmark: bookmark9]一、配建工程概况
广汕铁路是我 国“八纵八横”高速铁路网中连接京九、京广、沿海通道的一条重要区域连接线，助推粤东地区加快发展，对惠州谋建粤港澳大湾区枢纽门户，打造国内一流城市具有重要意义。广汕铁路惠城南站综合交通枢纽配套项目（以下简称“惠城南站配套项目”）须与广汕铁路同步建成。根据市政府工作安排，惠州市港口航空铁路事务中心为惠城南站配套项目前期工作实施机构，惠州市惠城南站配套项目投资有限公司（以下简称南站公司）为投资建设运营主体（项目法人），负责开展各项具体工作。配建工程属于惠城南站配套项目（二期）的组成部分，目前已完成可研、勘察、设计、施工图编制及审查、预算编制等前期工作，并完成全过程咨询（监理、造价咨询、设计咨询、工程监测检测等）及施工招标。具体情况如下：
（一）项目名称：广汕铁路惠城南站综合交通枢纽配套项目（金山大道南段及宏兴路）
（二）项目地点：惠州市惠城区三栋镇
（三）建设内容：
1.金山大道南段与体育路立交A0+000~A0+680，立交桥长680米，立交宽25米。
2.金山大道南段主线范围A0+680~A1+980段，道路长 1300 米，采用城市主干路标准，主线双向 8 车道+辅道双向 4 车道，道路宽度 60 米。
3.金山大道南段主线范围A3+870~A4+733段，道路长 863米，采用城市主干路标准，主线双向 8 车道+辅道双向 4 车道，道路宽度 60 米。
4.宏兴路 C0+000~C0+995.131 段，全长 995.131 米；采用城市次干路标准，双向4车道，道路宽度为32米。
上述配建工程包括道路、排水、线缆沟、桥梁、绿化、智慧、交通设施等工程，以及电力管线、供水、通信、国防线路、有线电视、燃气、雨污水等管线迁改的施工及保修等（具体详见施工图）。
（四）投资概算：根据惠州市交通运输局《关于广汕铁路惠城南站综合交通枢纽配套项目（二期）初步设计概算（第一批）的批复》和《关于广汕铁路惠城南站综合交通枢纽配套项目（二期）初步设计概算（第二批）审查的批复》，配建工程造价金额约为59,349.13万元。
二、甲方责任
（一）履行项目建设监管职责，严格把控投资进度及施工质量；工程实施过程中，若建设标准、范围等事项发生变化，由甲方向乙方提出工作指令，涉及的重大工程变更乙方需报甲方批准后方可实施。
（二）负责提供前期工作成果给乙方。
（三）配合协助乙方办理相关报批报建等手续。
（四）指导项目竣工验收。
三、乙方责任
（一）配建工程已经发改部门核准立项，前期以南站公司取得的行政许可文件主体不再调整。由乙方按基建程序及规定办理用地、规划、施工许可等相关报批报建手续。
（二）乙方须于签订土地出让合同之日起7日内，与南站公司完成项目切割及分账手续，承接已形成的工程项目资料及已签订的有关合同协议，认可已选取的监理、施工等有关参建单位和供应商，签订补充协议，按要求支付相应合同费用，并返还南站公司支付的相关前期费用。
（三）乙方须于签订土地出让合同之日起15日内，完成施工组织方案编制报甲方批准，签订土地出让合同一个月内取得施工许可证，于2024年4月30日前完成配建工程建设。
（四）负责筹集建设资金，严格按照批准的建设规模、功能、标准和概算组织建设，按时按质完成配建工程投资建设。
（五）负责及时足额支付工程款（含工人工资）并解决项目全过程存在的问题，包括但不限于环境保护、文明施工、投诉回复等。
（六）及时反馈本项目建设计划及进度等情况，落实甲方的监督管理要求，对存在的问题按要求整改。
（七）按有关规定编制项目工程竣工资料，项目验收合格后移交相关部门备案。
四、工程验收及缺陷责任期
工程竣工后，由甲方组织乙方及其他相关部门共同验收。本项目中道路（含绿化及交通设施）缺陷责任期为一年，排水、路灯缺陷责任期两年。缺陷责任期由竣工验收通过日期起算。
五、项目移交
根据市政府同意的移交接管工作方案与相关职能部门办理移交手续。
六、违约责任
（一）乙方未按本协议约定的内容履行配建工程建设义务、擅自缩减规模，或者不按规定时序进行建设的，必须按约定的标准补建或重建相关配建设施，并承担相应的经济赔偿。
（二）如遇不可抗力因素或非乙方原因，造成乙方不能按本协议约定期限完成项目建设工作的，乙方完成项目工程的时间相应顺延。因乙方原因，未能于2024年4月30日前完成配建工程建设的，每逾期一天，按审定概算金额的千分之一支付违约金。
（三）乙方出现违反约定的行为，甲方可提醒自然资源行政主管部门不予核发乙方商住项目建设工程规划条件核实证明、住房和城乡建设行政主管部门不予办理乙方商住项目预售许可证、工程竣工验收备案手续，由此造成经济损失及法律责任由乙方自行承担。
七、其他约定
（一）如因国家法律法规及政府相关政策的改变，甲乙双方必须在遵守国家法律法规和政府相关政策的前提下履行本协议。
（二）如本协议中未尽事宜或有个别条款不适用，经甲乙双方协商解决后可另行签订补充协议，补充协议与本协议具有同等法律效力。
[bookmark: _GoBack]（三）本协议在履行过程中发生的争议，由双方当事人协商解决。协商不成时，甲乙双方均可向甲方所在地的人民法院提起诉讼。
（四）本协议与《国有建设用地使用权出让合同》同步签订。协议一式肆份，双方各执贰份，均具同等法律效力，自双方代表签名、单位盖章之日起生效。


甲方（盖章）：
法定代表人或其授权代表（签名）:



乙方（盖章）：
法定代表人或其授权代表（签名）:




签约日期：     年    月    日 
签约地点：惠州市惠城区
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