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根据《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》（国土资源部令第39号）和《广东省土地使用权交易市场管理规定》（广东省人民政府令第79号）的规定，经批准，我局决定以网上挂牌方式公开出让下列一宗国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下：
一、网上挂牌出让地块基本情况及规划指标要求（见附表）
二、挂牌起始价及增价幅度
挂牌起始价为人民币46800万元（含前期经费），每次报价增价幅度为人民币500万元的整数倍。
三、时间安排
（一）公告时间：2022年11月16日至2022年12月5日。
（二）网上挂牌竞买时间：2022年12月6日9时至2022年12月20日10时。
（三）竞买保证金到账截止时间为：2022年12月20日9时。
四、竞买资格及要求
中华人民共和国境内外的法人和其他组织（除法律法规另有规定外），符合竞买资格条件的，均可通过网上挂牌交易系统，申请参加电子挂牌交易活动。
（一）竞买申请人需具备房地产开发资质，且同一企业及控股公司只允许一家企业参与竞买；
（二）交纳足额竞买保证金；
（三）存在下列行为之一的企业及其控股股东，不得参与竞买上述地块：
1、存在伪造公文骗取用地和非法倒卖土地等犯罪行为的；
2、存在非法转让土地使用权等违法行为的；
3、因企业原因造成土地闲置一年以上且至报名日止未处罚完结的；
4、开发建设企业有违背出让合同约定条件开发利用土地情形且至报名日止未处罚完结的；
5、至报名日止仍拖欠政府地价款的;
6、被列入问题楼盘开发企业黑名单的;
7、超过“三道红线”，存在重大失信行为的；
8、存在其它被禁止竞买土地行为的。
（四）竞买申请单位股东不得违规对其提供借贷、转贷、担保或其他相关融资便利等。购地资金不得直接或间接使用金融机构各类融资资金，购地资金不得使用房地产产业链上下游关联企业借款或预付款，购地资金不得使用其他自然人、法人、非法人组织的借款，购地资金不得使用参与竞买申请人控制的非房地产企业融资等。竞买申请人要说明购地资金来源、提供相应证明并对上述要求作出承诺。对于经审查资金来源不符合要求的，根据情况采取取消参与资格竞买、取消竞得资格、解除土地出让合同或收回已出让土地等措施，竞买保证金不予返还，一年内不得在惠州市参加土地竞买。
五、竞买保证金
（一）该宗地竞买保证金为人民币14040万元。
该宗地竞买保证金亦可用外币（暂限于美元、港币）交纳。如以外币交纳竞买保证金的，须交纳美元1962万元或港币15400万元。申请人应当在网上挂牌出让竞买保证金到账截止时间前登录惠州市公共资源交易中心（以下简称“交易中心”）土地与矿业网上挂牌交易系统（以下简称“网上挂牌交易系统”）获取竞买保证金支付账号。
竞买保证金到账时间以网上挂牌交易系统确认并发出《保证金到账通知书》为准。
六、竞买申请
本宗国有建设用地使用权网上挂牌出让只接受网上竞买申请，即通过网上挂牌交易系统进行，不接受电话、邮寄、书面、电子邮件及口头竞买。凡办理数字证书、按要求足额交纳竞买保证金的申请人，方可参加网上挂牌交易活动。
可以单独申请，也可以联合申请：
单独申请竞买的，竞买申请人为非本市注册登记的企业，在竞得土地后，必须于2个月内在本市工商行政管理部门注册成立项目开发公司，并以该公司名义办理土地出让与登记发证手续。新成立公司必须是竞得人的全资子公司，即新公司的股东必须100%是竞买申请企业作为法人的股东。根据挂牌出让结果，可先与竞得人签订《出让合同》，在竞得人按约定办理完新公司注册登记手续后，再与新公司签订国有建设用地使用权出让合同补充条款；也可按约定直接与新公司签订《出让合同》。
联合申请竞买的，联合竞买人在提交竞买申请材料时，须提交一份联合竞买申请书和协议，协议主要规定联合各方的权利和义务、参与竞买的代表人、联合各方的出资比例等。联合竞买申请人竞得土地后须于2个月内在本市工商行政管理部门按照申请书申报的出资人及出资比例设立新公司。根据挂牌出让结果，可先与竞得人签订《出让合同》，在竞得人按约定办理完新公司注册登记手续后，再与新公司签订国有建设用地使用权出让合同补充条款；也可按约定直接与新公司签订《出让合同》。并以新公司名义办理土地登记发证手续，不能按联合申请人各自出资比例分割办证。如对联合竞买申请人的开发资质条件有明确要求的，在审查联合竞买申请人资质时，以联合体内资质最低一方的资质确定竞买资格条件。
本宗国有建设用地使用权网上挂牌出让实行竞买资格后置审查。竞买申请人交纳足额竞买保证金即获得竞买报价权限。
七、竞买人电子报价及电子限时竞价
竞买人须详细阅读本宗地网上挂牌出让公告、竞买须知及网上挂牌交易系统操作指南，熟练操作网上挂牌交易系统，按竞买规则进行电子报价及电子限时竞价。
八、确定成交候选人
本宗国有建设用地使用权网上挂牌出让为无底价挂牌，当竞价达到53820万元时，转入摇号方式确定成交候选人。
九、资格审查
成交候选人应在网上挂牌交易系统确定成交候选人之日起3个工作日内将竞买申请纸质材料提交至我局，由我局对竞买资格进行审查。我局将于2022年12月23日前确定符合竞买资格的成交候选人为竞得人。 
成交候选人资格审查须提交下列材料：
（1） 《竞买申请书》（加盖公章）；
（2） 《竞价结果通知书》（加盖公章）；
（3） 《竞买保证金到账通知书》（加盖公章）；
（4） 竞买保证金转账凭证复印件（加盖公章）；
（5） 申请竞买人有效的《营业执照》复印件（加盖公章）；
（6） 法定代表人身份证复印件（加盖公章）；
（7） 授权他人代理的授权委托书及代理人身份证复印件（核对原件）；
（8） 联合竞买协议（联合竞买的提供）；
（9） 竞买人及其控股股东不存在违法、违规、违约行为的承诺书；
（10） 房地产开发资质材料；
（11） 购地资金来源相应证明及承诺书。
10、 签订交易成交确认书及出让合同
竞得人应在接到竞得人确定通知之日起5个工作日内与我局、交易中心签订《成交确认书》，在签订《成交确认书》之日起10个工作日内与我局签订《国有建设用地使用权出让合同》。
十一、竞买保证金退还或转付成交价款
签订交易合同，竞得人交纳的竞买保证金按成交价的10 %转作受让宗地的定金。如竞买保证金不足以交纳定金，不足部分在交易系统确定成交之日起5个工作日内补齐；如竞买保证金转作定金后有剩余，余额转作宗地成交价款，定金可抵作宗地成交价款。
以外币缴交竞买保证金的，按成交价的10%部分转为定金，待签订《国有建设用地使用权出让合同》、按时缴清土地成交价款后，再将定金和剩余保证金一并退还，不计利息。
未竞得人交纳的竞买保证金于电子挂牌交易活动结束之日起5个工作日内原路退还，不计利息。
竞得人交纳的竞买保证金转付成交价款，竞得人应带齐如下相关资料到交易中心办理转付成交价款手续：
（1） 我局开具的成交价款缴款单；
（2） 银行端查询缴税凭证；
（三）惠州市非税收入缴款通知；
（四）保证金到账通知书；
（五）竞价结果通知书；
（六）保证金转账凭证。
十二、成交价款支付方式及期限
竞得人签订《惠州市国有建设用地使用权网上挂牌交易成交确认书》（以下简称“《成交确认书》”）后10个工作日内须与出让人签订《国有建设用地使用权出让合同》（以下简称“《出让合同》”），定金可抵作土地成交价款，逾期自动解除《成交确认书》，保证金不予返还。在签订《出让合同》之日起30日内缴交不低于土地出让总价款50%的土地出让价款（定金、剩余保证金可抵作土地成交价款），剩余部分土地出让价款须在签订《国有建设用地使用权出让合同》之日起一年内缴清，且按照支付第一期土地出让价款当日中国人民银行公布的贷款利率，向出让人支付利息。
以外币缴交竞买保证金的，按成交价的10%部分转为定金，待签订《国有建设用地使用权出让合同》、按时缴清土地成交价款后，再将定金和剩余保证金一并退还，不计利息。
竞得人不能按时支付地价款的，自滞纳之日起，每日按迟延支付款项的1‰向出让人缴纳违约金，按合同约定延期付款超过60日的，土地出让人可以解除合同并无偿收回，已付定金归出让人，竞得人无权要求返还，出让人并可要求受让人赔偿损失。
十三、违规责任
成交候选人（或竞得人）有下列行为之一的，取消候选人资格（或竞得资格），竞价结果无效，竞买保证金不予退还,造成损失的，成交候选人（或竞得人）还应依法承担赔偿责任：
（1） 不符合竞买资格条件的；
（2） 提供虚假文件材料，隐瞒重要事实的；
（3） 采取行贿、恶意串通等非法手段竞得的；
（4） 无正当理由逾期或拒绝签订成交确认书的；
（五）无正当理由逾期或拒绝签订交易合同的。
十四、其他需要公告的事项
（一）本宗地网上挂牌出让的详细资料和具体要求，见交易中心网上挂牌交易系统（https://www.hzgtjy.com/）。申请人可在网上挂牌交易系统下载挂牌出让公告、须知及相关交易文件。
（二）有意竞买者可以自行到地块现场踏勘（可在网上挂牌交易系统查阅位置图和现状图）。
（三）竞买申请一经受理确认后，即视为竞买人对网上挂牌出让公告、须知、相关交易文件及地块现状无异议并全部接受，并对有关承诺承担法律责任。
（四）地块动工竣工时间及地块交付时间
1、地块动工时间为地块交付之日起一年内，竣工时间为动工之日起三年内（因不可抗拒因素除外）；
2、竞得人在缴清地价款后一个月内办理交地手续，凭《交地确认书》、《出让合同》（正本）和地价款交款凭证等申请办理土地初始登记，领取《不动产权证书》。
（五）土地开发及使用规定
1、开发投资总额不少于83800万元（含地价，不含地价溢价部分）;
2、竞得人在用地红线内开发建设必须符合城市规划要求，必须按《规划设计条件告知书》（案卷编号：HZTJ20220006）规划控制指标要求及有关规定进行规划设计;
3、竞得人需按《规划设计条件告知书》（案卷编号：HZTJ20220006）要求配建相关配套设施；
4、该地属政府储备地，没有法律经济纠纷，正在实施土地平整，具备动工开发所必须的基本条件，地块内土堆由政府进行平整；
5、该地块所建单套毛坯商品住宅销售单价不高于15300元/㎡
十五、联系方式：
出让方：惠州市自然资源局
联系地址：广东省惠州市惠城区三新南路7号
联系人：赵工
联系电话：0752-2896313
交易机构：惠州市公共资源交易中心
联系地址：广东省惠州市惠城区三新北路31号市民服务中心3号楼
联系人：袁工、白工
联系电话：0752-7121026、0752-7121036
注：本公告同时在下列网站及场所发布
中国土地市场网: http://www.landchina.com
惠州市自然资源局网站：http://land.huizhou.gov.cn
惠州市公共资源交易中心网：http://zyjy.huizhou.gov.cn
惠州市公共资源交易中心交易大厅的电子显示屏
数字证书办理地址：广东省惠州市惠城区三新北路31号市民服务中心3号楼惠州市公共资源交易中心一楼大厅1号土地与矿业交易窗口。
联系人：罗工
联系电话：0752-7121029
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附表:
网上挂牌出让地块基本情况及规划建设指标
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